



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
SREDNJA ŠKOLA IVANEC
Eugena Kumičića 7, 422 40 Ivanec

KLASA: 602-03/16-01/7
UR.BROJ: 2186-054-16-62
Ivanec, 01.08.2016. godine

Na temelju članka 35. Pravilnika o standardima i normativima te načinu i postupku utvrđivanja ispunjenosti uvjeta u ustanovama za obrazovanje odraslih, Srednja škola Ivanec raspisuje

NATJEČAJ

za upis polaznika u program osposobljavanja obrazovanja odraslih za referenta/icu poslovne podrške u 2016.godini

Ovim natječajem određuju se uvjeti prijave i upisa polaznika u program osposobljavanja za referenta/icu poslovne podrške.

Program je razvijen kroz projekt „Inovativno obrazovanje za inovativno poslovanje“ koji, kao vodeći partner, provodi Srednje škole Ivanec. Projekt je sufinanciran iz Europskog socijalnog fonda, a provodi se u sklopu Operativnog programa „Razvoj ljudskih potencijala 2007 – 2013“. Kroz projekt, na temelju analize tržišta rada, odnosom stvarnih potreba poslodavaca, razvijen je standard zanimanja, standard kvalifikacija i nastavni program za osposobljavanje za poslove referenta/ice poslovne podrške.

Program omogućava polaznicima stjecanje teorijskih i praktičnih znanja iz najtraženijih područja ekonomije (prodaje, nabave, skladišta, marketinga, administracije i financija) odnosno upravljanje cjelokupnim poslovnim procesom kroz ERP poslovni sustav.

Program osposobljavanja za poslove referenta/ice poslovne podrške izvodi se u trajanju od 195 sati. Ostvaruje se kombiniranim učenjem. Program kombinira multimedijску nastavu (e-učenje) za teorijski dio edukacije i redovitu nastavu u školi za realizaciju praktičnih zadataka (vježbi) uz primjenu ICT-a. Nastava se kod e-učenja izvodi putem interaktivnog multimedijskog sustava za e-učenje, koji podrazumijeva teorijski dio nastave u fondu od 125 sati kojeg će polaznici savladavati samostalno od kuće uz kontinuiranu podršku i mentoriranje nastavnika. Drugi dio nastave odnosi se na vježbe, u specijaliziranoj učionici škole, u fondu od 70 sati. Polaznici će na vježbama raditi i učiti pod vodstvom i nadzorom mentora.



I. OPĆE ODREDBE

Srednja škola Ivanec u gore navedeni Program osposobljavanja planira upisati 12 polaznika (6 muških i 6 ženskih) u 2016. godini.

Program će započeti sredinom kolovoza 2016. godine, a polaznicima će se nakon završenog Programa izdati uvjerenje o osposobljavanju za referenta/icu poslovne podrške koje se upisuju u e-radnu knjižicu.

II. UVJETI NATJEČAJA

Na natječaj se mogu prijaviti kandidati oba spola, sa šireg ivanečkog područja, pod uvjetom da:

- su stariji od 18 godina,
- imaju završenu srednju školu u četverogodišnjem trajanju,
- nemaju navršenih 30 godina na dan objave javnog poziva
- poznaju osnove rada na računalu.

Kandidati koji ne udovolje jednom od naprijed navedenih uvjeta neće moći sudjelovati u daljnjem postupku odabira.

III. NAČIN PRIJAVE

Kandidati koji se prijavljuju na natječaj dužni su priložiti:

- popunjeni obrazac prijavnice/upisnice u Program,
- preslika svjedodžbe završnog ispita ili mature ili presliku svjedodžbe o državnoj maturi ili presliku svjedodžbe o završnom radu,
- presliku uvjerenja nadležnog suda da se protiv kandidata/kandidatkinje ne vodi kazneni postupak (ne stariji od 6 mjeseci),
- životopis.

Odabir kandidata za upis u Program izvršit će se na temelju profesionalne selekcije od strane Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

IV. TROŠKOVI PROGRAMA

Program je besplatan za sve polaznike.

Svi troškovi programa padaju na teret Srednje škole Ivanec te su osigurani kroz Projekt. Kroz Projekt su osigurana sredstva za nastavne materijale i prijevoz za polaznike u visini dnevne autobusne karte.

V. PRAVA I OBVEZE

Prava i obveze između polaznika i Srednje škole Ivanec uredit će se Ugovorom.

Prijave na natječaj s potrebnom dokumentacijom podnose se na e-mail adresu Srednje škole Ivanec:

info@ss-ivanec.hr

s naslovom „za natječaj – referent/ica“

Po okončanom postupku odabira kandidata, svi prijavljeni kandidati biti će obavješteni o odabiru putem web stranice Srednje škole Ivanec.

Kandidati koji ne podnesu pravovremenu i urednu prijavu ili ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja, neće se smatrati kandidatom prijavljenim na natječaj.

Za kandidate koji se ne odazovu profesionalnoj selekciji od strane Hrvatskog zavoda za zapošljavanje smatrat će se da su povukli prijavu na natječaj i neće se smatrati kandidatima za upis u Program.

Rok za podnošenje prijave je od 02.08.2016. do 11.08.2016. godine.

Detaljnije obavijesti kandidati mogu saznati u Srednjoj školi Ivanec i nadležnoj službi Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

RAVNATELJICA:
mr.sc. Lidija Kozina, dipl. oec.